

ОТКРЫТЫЙ УРОК ОБЖ

2 марта 2023 года в актовом зале техникума был проведен открытый урок по основам безопасности жизнедеятельности совместно с представителем «Учреждения защиты от чрезвычайных ситуаций» г. Вилючинска Медведевой Марией Петровной и преподавателем-организатором ОБЖ Меновщиковым В.В. Цель мероприятия - привлечение внимания общественности к

проблеме формирования культуры безопасности жизнедеятельности подрастающего поколения, навыков распознавания и оценки опасных и вредных факторов среды обитания человека, нахождения способов защиты от них, умения оказывать само- и взаимопомощь. Студентам были разъяснены права и обязанности граждан в области пожарной безопасности, действия населения при оповещении сигналом «Внимание всем!», действия человека при ЧС на водных объектах.

НАБОР 2023-2024 БЮДЖЕТНОЕ ФИНАНСИРОВАНИЕ

ОЧНОЕ ОБУЧЕНИЕ

На базе 9 классов:

- Мастер по ремонту и обслуживанию автомобилей (1 год 10 месяцев)
- Наладчик аппаратных и программных средств инфокоммуникационных систем (1 год 10 месяцев)
- Судостроение (3 года 10 месяцев)

НАБОР 2023-2024 ВНЕБЮДЖЕТНОЕ ФИНАНСИРОВАНИЕ

ОЧНОЕ ОБУЧЕНИЕ

На базе 9 классов:

- Право и организация социального обеспечения (2 года 10 месяцев)
- Банковское дело (2 года 10 месяцев)



КИИТ

КГПОБУ «Камчатский индустриальный техникум»

ул. Школьная 3а, г. Вилючинск,
Камчатский край, 684090
Тел, факс: 8 (415-35) 3-14-33,
Учебная часть: 8 (415-35) 3-10-43
Электронная почта: kit@vil-kit.ru



Зачётка

Март 2023
выпуск #38

23 февраля 8 марта



С праздником мужества, с праздником чести,
С праздником силы поздравить хотим.
Будьте вы сильными, будьте вы смелыми,
Праздник февральский — для вас, для мужчин.

Будьте опорой всегда и поддержкой
Женам своим, матерям и сестре.
Пусть никакие невзгоды, несчастья
Не повстречаются в жизни нигде!



ПРОФЕССИОНАЛИТЕТ

06.03.2023 года в рамках проведения профориентационной работы и реализации Программы популяризации ФП «Профессионалитет» с выпускниками 9-11 классов, сотрудниками КГПОБУ «Камчатский индустриальный техникум» проведен классный час на тему ФП «Профессионалитет». Сотрудники познакомили учеников общеобразовательных организаций с актуальным состоянием развития среднего профессионального образования, рассказали о перспективах обучения в техникуме по образовательным программам Профессионалитета, проинформировали о том, где и как будет проходить Единый день открытых дверей федерального проекта «Профессионалитет».



ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ МАРАФОН



02 февраля 2023 года в соответствии с планом работы Совета директоров ПОО Камчатского края методическое объединение преподавателей биологии и химии провело краевую интеллектуальную игру по экологии. В игре участвовали семь команд от профессиональных образовательных организаций Камчатского края. От нашего техникума в игре принимали участие студенты 1 курса: Афанасьев Тимофей, Осетров Андрей, Солёнов Роман, Теренина Татьяна и Фатеев Кирилл. Ребята провели очень большую самостоятельную работу при подготовке к мероприятию. Изучили темы «Экологические катастрофы», «Глобальные экологические проблемы», «Особо охраняемые природные территории Камчатского края», «Зелёные технологии».

В каждом раунде наша команда давала большое количество правильных ответов. К последнему раунду «Это интересно» невозможно было подготовиться заранее, но и в этом раунде наши ребята дали самое большое количество правильных ответов, что говорит о хорошей эрудиции и находчивости. Всё это позволило нашей команде занять первое место! Мы поздравляем ребят с отличной игрой! Спасибо за ваше добросовестное отношение к работе! Желаем вам успехов во всех проектах!



ДЕНЬ СТУДЕНТА



25 января – это особенный день для тех, кто когда-либо имел отношение к студенчеству. Это замечательный праздник молодых и талантливых! Весело и интересно прошёл в нашем техникуме традиционный и самый любимый праздник – День студента. Студенты красочно оформили поздравительные плакаты, поздравляли друг друга в группах, а педагоги и администрация техникума поощрили студентов учащихся на «4,5» сладкими сюрпризами! В проведении мероприятия помощь оказали волонтеры техникума. Дорогие студенты, желаем вам счастья, успехов, ярких впечатлений и побед! Уверены, что в нашем техникуме вы получите не только нужную, востребованную профессию, но и приобретете верных друзей и самые лучшие воспоминания о студенческой жизни!

ПРИЗОВОЙ КОНКУРС



28 февраля 2023 г. в техническом университете города Петропавловск-Камчатский состоялась краевая интеллектуальная игра по физике и математике для студентов 1 курсов учреждений среднего профессионального образования. В игре приняли участие 9 команд техникумов Камчатского края. Мероприятие проходило в два тура. Первый тур включал в себя вопросы по следующим категориям и оценивался от 10 до 50 баллов за правильный ответ: ребусы, занимательные задачи от Якова Перельмана, загадки, мера, Ералаш. Второй тур делился на вопросы по категориям: числовые головоломки, из глубины веков, великие умы, математический микс, задачи на смекалку. За правильный ответ можно было получить от 20 до 100 баллов. Наши ребята молодцы, активно обсуждали ответы на все вопросы игры, они показали себя дружной командой. Но нам просто немного не повезло с вопросами, поэтому мы не заняли призового места, но каждый из участников узнал много нового и интересного. Это для нас очередной урок на жизненном пути. Для участия в игре студентов подготовила преподаватель математики Штробель Виктория Викторовна.

К ЗАЩИТЕ РОДИНЫ ГОТОВ!



К ЗАЩИТЕ РОДИНЫ ГОТОВ!



В нашем техникуме в преддверии 23 февраля прошло торжественное мероприятие «К защите Родины готов!». Это мероприятие олицетворяет собой мужество и силу, стойкость и храбрость. Главные герои этого дня – защитники Отечества.

Славной традицией нашего техникума седьмой год подряд стало проведение данного мероприятия. Разнообразные мероприятия в течение недели проходят в техникуме: конкурсы газет, сборка-разборка автоматов, классные часы. 22 февраля на главной сцене техникума, под пристальным вниманием педагога-организатора ОБЖ Виктора Васильевича Меновщикова, были продемонстрированы на время сборка-разборка АК-74, конкурс РХБЗ, а также перевязка раненных. В соревнованиях приняли участие 17 студенческих команд.

Творческое объединение «Лира» поздравило наших защитников! Студенты первых и вторых курсов исполнили песню «Боевым награждается орденом». Народный коллектив «Солнышко» уже не первый раз приезжает с поздравительными песнями к нам в гости, студенты и коллектив техникума всегда с огромной радостью встречают наших гостей. Члены клуба «41 легион» подняли дух всем присутствующим в зале патриотической речёвкой.

С поздравительным словом выступил начальник отдела по набору по контракту в/ч 31268 старший лейтенант

Стекольников Дмитрий Сергеевич. Старшие помощники начальника отдела военного комиссариата, командиры второго ранга запаса Роман Викторович Алексеев и Степан Степанович Гуменюк так же поздравили наших студентов, педагогов и сотрудников техникума, отметив в своих выступлениях значимость праздника.

Директор техникума Наталья Викторовна Малова поздравила всех присутствовавших с наступающим праздником - Днем защитника Отечества, пожелав крепкого здоровья, добра, благополучия и мирного неба над головой, призвала молодое поколение любить свою Родину и стать достойными ее защитниками.



СОТРУДНИЧЕСТВО

ПРОФИЛАКТИЧЕСКАЯ БЕСЕДА С СОТРУДНИКАМИ ИНСПЕКЦИИ ПО ДЕЛАМ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ

20 января в актовом зале техникума для студентов 1 и 2 курсов состоялась профилактическая беседа с офицерами ПДН ГПДН ОУУП и ПДН майором полиции Толубаевой А.В., капитаном полиции Степановой Т.В. Студенты и педагоги техникума активно задавали интересующие молодёжь вопросы, беседа прошла интересно и конструктивно.



СОТРУДНИЧЕСТВО С ШЕФСКОЙ ЧАСТЬЮ

Интересная и полезная беседа о службе по контракту состоялась со студентами старших курсов техникума 10 февраля 2023 года. Представитель шефской части 31268 Стекольников Дмитрий Сергеевич подробно информировал об условиях поступления на службу по контракту, о мерах социальной поддержки военнослужащих и их семей. Студенты получили обстоятельные ответы на все заданные вопросы. Представители шефской части были приглашены на военно-патриотическую акцию «К защите Родины готов!».





ВСЕРОССИЙСКАЯ ПРОФИЛАКТИЧЕСКАЯ АКЦИЯ «СТУДЕНЧЕСКИЙ ДЕСАНТ»



Студенты техникума приняли активное участие во Всероссийской акции «Студенческий десант», которая прошла 20.01.2023 г. Проведены профилактический правовой лекторий и беседа студентов с сотрудниками ОМВД г. Вилючинска офицерами Гламаздиной Ю.Б. (ГИБДД - ОМВД России по ЗАТО Вилючинск), Юшковым А.В. (о/у ОУР ОМВД России по ЗАТО Вилючинск). В рамках акции студентов техникума ознакомили с профориентационными материалами УМВД России по Камчатскому краю - «Абитуриенту - 2023». В мероприятии принял участие сотрудник автошколы «АВС» Кравцов Ю.Ф., уделивший большое внимание проблеме безопасности на дорогах.



СТУДЕНЧЕСКИЙ КРУГЛЫЙ СТОЛ «ЗНАТЬ И СОБЛЮДАТЬ ЗАКОН»

16 января 2023 г. в техникуме прошло мероприятие в рамках Правовой декады и межведомственной профилактической акции «Защитим детей вместе». В читальном зале библиотеки состоялся круглый стол студентов групп Пов-122, Та-419 по теме «Знать и соблюдать закон». Студенты прошли анкетирование «Правовая грамотность подростков», обсудили презентацию о жестоком обращении с детьми, половой неприкосновенности несовершеннолетних. В завершении работы круглого стола прошло обсуждение итогов анкетирования по правовой грамотности. Мероприятие проводили зам. директора по УВСР Скоробогатская Е.А., преподаватель-организатор Меновщиков В.В.



СТУДЕНЧЕСКИЙ КРУГЛЫЙ СТОЛ «ЛЮБОВЬ И ДРУЖБА. СЧАСТЬЕ»

17 января 2023 г. в техникуме прошло мероприятие в рамках Правовой декады и межведомственной профилактической акции «Защитим детей вместе». В читальном зале библиотеки состоялся круглый стол студентов групп Э-419, ТОСМ-320, Мра-221, по теме «Любовь и дружба. Счастье». Студенты обсудили презентацию о ценностях семьи, дружбы, верности. В течение работы круглого стола прошел опрос-анкетирование «Я вижу счастье так». Мероприятие проводили педагог-психолог Чевжик Е.В., педагог-библиотекарь Фирсова О.А., социальный педагог Гробовская Т.М.

ЛИТЕРАТУРНЫЙ ЛЕКТОРИЙ



27 января 2023 г. состоялся литературный лекторий на тему «Современная литература. Дина Рубина». Лекцию для студентов 1 курса прочитала Марчук Анна Васильевна, главный библиотекарь Центральной городской библиотеки г. Вилючинска. Марчук Анна Васильевна познакомила студентов с произведениями «Любка», «Двойная фамилия», «Когда же пойдёт снег». Дина Рубина – одна из самых значительных фигур в современной русской литературе. Писательница подробно входит в каждую тему, привлекая сюжетами без малейшего налёта шаблонности.

Художественный мир её произведений необычайно насыщен: цвет, запахи, звуки – всё позволяет наиболее объёмно представить персонажей и окружающую действительность. В центре произведений – человек, творческий, наделённый недюжинным талантом. Герои охвачены страстью к любимому делу: это музыканты, художники, циркачи, кукольники. Кажется, что сам автор является и скульптором, и художником, и кукольником, что сама Дина Рубина изобретала фантастические трюки с мотоциклом под куполом цирка.

ВСТРЕЧА С ДЕПУТАТОМ



27 января 2023 года в техникуме прошла встреча студентов и педагогов с депутатом Законодательного собрания Камчатского края Литвиновым Р.Д. Интересно и в доступной форме были рассмотрены и обсуждены права человека и Конвенция о правах ребенка, состоялся просмотр медиапрезентации. Студенты и педагоги задавали вопросы на интересующие их темы. Встреча прошла интересно и оживлённо.

ЦЕЛЕВОЕ ОБУЧЕНИЕ



10 февраля 2023 года в актовом зале техникума прошла встреча с представителями АО «СВРЦ»: начальником учебного центра Шевченко Анной Александровной и инженером по подготовке кадров Чижмаковой Светланой Игоревной. В ходе встречи гости подробно рассказали о целевом обучении от АО «Северо-Восточный ремонтный центр».

Акционерное общество «СВРЦ» является одним из крупнейших судоремонтных заводов, нашим партнёром, расположенных на Северо-Востоке России, в Камчатском крае. Современное, динамично развивающееся предприятие, с обширным опытом ремонта судов и кораблей различных классов и назначений. АО «СВРЦ» предоставляет возможность нашим студентам забронировать целевые места для поступления в ведущие ВУЗы страны после выпуска из техникума.

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

3 февраля 2023 года в техникуме состоялось профориентационное мероприятие «Служба по контракту». Во встрече со студентами приняли участие офицеры пограничной службы по Камчатскому краю Манчевский Р.Н., Сакаев М.Р. Гости интересно и подробно рассказали об условиях поступления на службу в пограничные войска, распространили рекламный материал, буклеты, листовки. Представитель пункта отбора на военную службу по контракту (г.Петропавловск-Камчатский), разъяснил ограничения, действующие для поступающих на службу, раскрыл тему материального обеспечения и денежного довольствия. Студенты прошли анкетирование о намерениях поступления на военную службу по контракту. Встреча прошла оживленно, ребята получили ответы на все их интересующие вопросы.



СТУДЕНЧЕСКИЙ КРУГЛЫЙ СТОЛ «МЫ ЗА ЗДОРОВЫЕ ОТНОШЕНИЯ»

19 января 2023 г. в техникуме прошло мероприятие в рамках Правовой декады и межведомственной профилактической акции «Защитим детей вместе». В читальном зале библиотеки состоялся круглый стол студентов групп Э-122, БД-320, БД-122 по теме «Мы за здоровые отношения». Поднимались вопросы половой неприкосновенности, ранних браков, уважительного отношения между полами. Мероприятие проводили педагог-психолог Чевжик Е.В., педагог-библиотекарь Фирсова О.А., социальный педагог Грбовская Т.М.



8 МАРТА



День Восьмого марта – это тот особый день, когда повсюду чувствуется присутствие весеннего тепла и искренней радости. В этот день принято поздравлять прекрасную половину человечества: девочек и всех женщин нашего техникума. Этот день согрет лучами солнца, женскими улыбками, украшен россыпью цветов. Ежегодно студенты нашего техникума оформляют стенды красочными плакатами, готовят подарки и в канун праздника поздравляют прекрасных дам.

Так же в преддверии праздника, в нашем техникуме прошло праздничное мероприятие, посвященное международному женскому дню. Директор техникума Наталья Викторовна Малова поздравила всех присутствующих девушек, женщин с праздником. С поздравительным стихотворением выступила Евгения Толстых.



СЕТИ НА ФРОНТ

8 февраля 2023 года наши студентки приняли участие в плетении сетей на фронт, для 40 бригады с Камчатского края. В АНО «Центр инициатив» быстро научили Ярославу и Дарью как отмерять, резать и плести лоскутки ткани на сеть. Так же в центр для бойцов, участвующих в специальной военной операции, переданы письма от студенток группы БД-122, ранее была отправлена гуманитарная помощь.



#СвоихНеБросаем

#МыВместе

В нашем техникуме проводится акция #МыВместе в поддержку российских военнослужащих, находящихся в зоне специальной военной операции. В рамках данной акции в начале года силами преподавателей и студентов был произведен сбор продуктов питания, связаны теплые носки, собраны письма солдатам.



15 февраля 2023 года студенты – волонтеры Трифонов Арсений, Кириленко Ярослава, преподаватель-организатор ОБЖ Меновщиков Виктор Васильевич и педагог-библиотекарь Фирсова Ольга Александровна навестили на дому ветерана Афганской войны майора Повара Анатолия Петровича. Представители техникума поздравили ветерана с 34-ой годовщиной вывода советских войск из Афганистана, подарили подарочный набор и USB-флеш с записью видеofilmа, который был снят студентами техникума, о боевом пути Повара Анатолия Петровича.



В ГОСТЯХ У ВЕТЕРАНА АФГАНСКОЙ ВОЙНЫ



Коллектив «Лира» удивил всех в зале песней на английском языке. Ольга Александровна Любич, с песней «Я вернусь», растрогала всех присутствующих. Студенты первого курса Влада Жукова, Роман Солёнов и Павел Санников подняли всем настроение и заставили зал подпевать. Виктор Васильевич Меновщиков посвятил дамам стихотворение.

Атмосфера в зале была лёгкой и праздничной. Спасибо всем кто пришёл в этот день на концерт, за поздравления и весеннее настроение.



Профориентация для учеников 9 школы

14 февраля 2023 года техникум посетили учащиеся 9а, 9б, 9в классов СШ № 9. В лабораториях техникума были проведены профориентационные мастер-классы, в которых участвовали все учащиеся. В лабораториях «Компьютерные сети» мастер производственного обучения Минькина А.В. провела мастер-классы «3-D моделирование» и «Обжим сетевого кабеля». Ведущий инженер-программист Подтынный Д.В. провёл мастер-класс по сборке компьютера, продемонстрировал применение нового оборудования и лазерных технологий. Активную помощь в проведении занятий оказали студенты 1 и 3 курсов групп НКС-221 и КС-320. Студенты группы ТА-419 и мастер производственного обучения Гриц М.Я. провели мастер-класс по профессии «Мастер по ремонту и обслуживанию автомобилей».

